

中国改革开放一定能成功

媒体视点

新华社评论员

“中国改革开放必然成功,也一定能够成功!”4月10日,习近平主席出席博鳌亚洲论坛2018年年会开幕式并发表主旨演讲,深刻总结中国改革开放的伟大成就、重要经验和启示,世界意义和影响,提出一系列新的改革开放重大举措,向世界宣示了新时代中国坚定不移深化改革、扩大开放的坚定意志和坚强决心,为推动亚洲和世界和平发展注入了强大正能量。历史,总是在一些特殊年

份给人们以汲取智慧、继续前行的力量。2018年是中国改革开放40周年。回顾40年不平凡历程,我们更加坚定这样一种信念:中国进行改革开放,顺应了中国人民要发展、要创新、要美好生活的历史要求,契合了世界各国人民要发展、要合作、要和平生活的时代潮流。应乎人则必兴,顺乎势则必成。汇聚人民推动历史前进的强大力量,顺应和平发展、合作共赢的历史大势,这是中国改革开放必然成功的根本原因所在。

思考40年不平凡历程,我们更加认清这样一个规律:一个国家、一个民族要振兴,就必须在历史前进的逻辑中前进、

在时代发展的潮流中发展。当今世界正在经历新一轮大发展大变革大调整,人类面临的不稳定不确定因素依然很多。开放还是封闭,前进还是后退,人类面临着新的重大抉择。不管是中国改革开放的进程,还是世界各国发展的实践,都一再启示我们,和平与发展是世界各国人民的共同心声,开放是发展进步的必然选择,变革创新是推动人类社会向前发展的根本动力。回答时代之问,应当不畏浮云遮望眼,善于拨云见日,把握历史规律,认清世界大势,不断壮大和平合作的潮流、开放融通的潮流、变革创新的潮流,努力构建人类命运共同

体,才能创造和平、安宁、繁荣、开放、美丽的亚洲和世界,为人类赢得一个光明的未来。

改革不停顿,开放不止步。中国的改革开放已经走过万水千山,但前路并不平坦,还有很多硬骨头要啃,不少险滩要闯,仍需要不断跋山涉水、开拓向前。中国进入新时代,开启全面深化改革、不断扩大开放的新征程。中国人民将继续自强不息、自我革新,逢山开路,遇水架桥,敢于向顽症痼疾开刀,勇于突破利益固化藩篱,将改革进行到底。中国人民将继续扩大开放、加强合作,坚定不移奉行互利共赢的开放战略,推动形成陆海内外联动、东西双向

互济的开放格局。在主旨演讲中,习近平主席宣布了大幅度放宽市场准入、创造更有吸引力的投资环境、加强知识产权保护、主动扩大进口等四项扩大开放的重大举措,再一次有力证明“中国开放的大门不会关闭,只会越开越大”,表明中国与各国共享机遇、共同发展的决心与诚意,得到国际社会的广泛认同和普遍赞誉。

风劲帆满海天阔,同舟共济再出发。让我们坚持开放共赢,勇于变革创新,继续推进中国改革开放的伟大事业,向着构建人类命运共同体的目标不断迈进,共创亚洲和世界的美好未来!

扭住不放是治“反弹”的良方

评论员观察

本报评论员 沙元森

昨天,济南市召开全市纪检监察系统一季度述职述责民主评议推进会议。会议上,各区县纪委监委、市委巡察办、市纪委监委机关各部门等单位负责人进行述职述责,其中不仅有现场发言,还有现场评价,现场评价实行百分制,打分汇总之后进行排名。

在很多人看来,纪检监察机关手握“尚方宝剑”,主要是巡视四方,而济南市纪检监察系统召开的这次会议则让人看到实

在的刀刃向内,自我加压。这次会议毫不避讳地点出了济南市纪检监察系统存在的问题,“缺乏一些长跑的体力和耐力,需要及时加油充电,再鼓干劲”。监督者在加强自我监督,行使公权力的各级公职人员怎么敢不振作精神,为济南的大发展再次注入强劲动力。

近年来,济南的发展势头可以用提速越来越来形容。过去的一年,济南在经济发展、城市建设、民生改善等领域都展现了新的面貌,五大经济指标17年来首次超过全省平均水平,拆违拆临势如破竹,泉城北跨迈开步子,全国文明城市水到

渠成……曾经被舆论揶揄“钝感之城”的济南正在大刀阔斧地迈进“黄河时代”。这个可喜的变化离不开那些想干事、敢干事的各级公职人员,他们的模范带头作用是不可或缺的。也正是因为这个原因,很多市民也担心一些公职人员会不会产生“也该歇歇了”的想法,让济南的发展“一而鼓,再而衰”。落实决策部署上“打折扣”,推进重点工作上“慢动作”,执行标准要求上“掺水分”,优化营商环境上“潜规则”等问题,已经在一些部门单位显现出来,成了影响济南“跨越赶超”“走在前列”的巨大障碍。

“四风”问题改头换面、隐形变异、潜入地下,老面孔和新样子混合交织,对此,济南市纪检监察机关明确表示,要继续发挥钉钉子精神,扭住不放、寸步不让。反弹是作风建设的最大敌人,坚持是“四风”问题的最大克星。这次会议是纪检监察系统的刀刃向内,也是更大范围的警钟再鸣,改革发展推进到哪里,监督的眼睛就盯着哪里,问责的板子就立在哪里,纪法的利剑就指向哪里。那些敷衍塞责的“摇头派”、推诿扯皮的“梗阻派”、为官不为的“观潮派”、惺惺作态的“演技派”,都抓紧收了“神通”吧。

今年,新旧动能转换正在让济南成为“机遇之城”,市民也都盼望着济南能够抓住机遇,实现巨变。但是,热火朝天的发展环境需要有山清水秀的政治生态作保障,此时济南纪检监察系统向作风改进要效能,向内涵发展要效率,在行使权力上慎之又慎,在自我约束上严之又严,这种担当实干、积极作为的精神面貌为济南市民注入了更大的信心。只要党风廉政建设反腐工作不是“一阵风”,而是“常刮风”,就不怕个别公职人员在作风建设上“反弹”。有了坚强的政治保证,济南的发展一定会不断凝聚强大的发展动力。

该你上场啦!体彩大乐透“6亿大派奖”全面启动

6亿!回馈6亿!体彩大乐透一年一度的派奖活动正式启动啦。自第18041期(4月9日20:10开始销售,4月11日开奖)起,迎来大乐透“6亿大派奖”活动,其中,2亿元用于一等奖派奖,3亿元用于固定奖派奖,1亿元用于“乐善奖”派奖。足足的6亿元!让全国购彩者都能体验到派奖的乐趣,堪称体彩史上最强派奖。你还等什么?该你上场啦!中大奖,我们是认真的!

今年,大乐透派奖“放大招”,一张彩票有两种玩法,给购彩者送去全新体验。这次活动延续了一等奖和固定奖一起派奖的同时,还新添了“乐善奖”派奖,简直就是买幸运送惊喜,1加1大于2的节奏,可谓是机会多多,欢乐多多,奖金多多。

击中2400万 追加是关键

“2元可中1500万,3元可中2400万”,玩过体彩的购彩者都知道,“追加”投注是提高该玩法奖金成色的法宝,在派奖期间多投注一元,就有机会冲击2400万封顶头奖。

按照派奖规则:自第18041期(4月9日20:10开始销售,4月11日开奖)起,每期安排1000万元用于一等奖派奖,共持续20期,派奖总额2亿元。派奖期间,中得当期超级大乐透一等奖者,则同时中得派奖奖金,派奖奖金由当期所有一等奖按照中奖注数均分,基本投注和追加投注按照游戏规则规定比例分配。基本投注单注派奖奖金最高限额500万元,追加投注单注派奖奖金最高限额300万元。也就是说2元投注,单注奖金最高可中1500万,3元投注,单注奖金最高可中2400万。

2016年“5亿大派奖”期间,共中出50注一等奖,其中有5注2400万元为中国彩市封顶大奖。

2017年“5亿大派奖”期间,山东临沂

购彩者在第17047期开奖中,采用10倍追加投注,单人擒奖9899万元,创造了2017年派奖期间的单人中奖纪录。

此外,本次活动的固定奖派奖和乐善奖派奖,都是针对追加投注的购彩者,如果你想在本次派奖中,收获更多欢乐一定要进行追加投注。

规则很简单新手也精彩

对于购彩新手来说,首先要熟悉玩法规则,大乐透基本投注是指从前区35个号码中任选5个号码,并从后区12个号码中任选2个号码组合进行投注,即“35选5+12选2”。每注基本投注金额2元,加1元可进行追加投注。



选号的方式有两种,自选和机选。对于一位新手来说,机选可以帮你解决选号的困扰,而自选的号码会更有意义,你可以用电话号、车牌号、门牌号等幸运数字组成一组号码进行投注。了解这些后,你就可以到附近的体彩投注站去体验一下派奖的乐趣。

2017年4月24日,大乐透第17046期开奖,北京的一位与玩法“相遇”不到一个月的购彩者,“火速”夺下了3944万巨奖。谈及选号他坦言:“我并非‘技术型彩民’,选号方式也非常直接,就是‘机选+自选’的模式。先机选几注,然后再琢磨几组由家人生日构成的号码,没想到中了大奖。”

胆拖、小复式 老手乐翻天

如果你已经熟悉了玩法规则,那么可以研究一下小复式、胆拖这两个技能。翻开体彩大乐透派奖史的精彩记录,小复式和胆拖这两项技能为大奖得主立下不少奇功。

经济实惠的小复式投注,可以为购彩者扩大中奖面,带来更多的中奖机会。例如:100元以下的小复式有:“6+2”“6+3”“7+2”“5+4”“6+4”。其优点是投注金额小、风险小、中奖率高。

如果你想既拓宽中奖面又节省资金,那么胆拖投注是最好的选择。你只需把自己心仪的号码定为胆码,就可花少量的资金大奖、小奖一网打尽。

2017年4月29日,大乐透第17048期开奖,湖北襄阳购彩者钟先生凭借一张前区6+后区1胆11拖的复式胆拖追加票,投入198元,共中出一等奖1注,二等奖10注,三等奖5注,四等奖50注,单票累计擒奖1757万元。当期,他还购买了另外一张胆拖票。两张彩票合计中奖1888万元。

3元比2元固定奖奖金翻倍

在本次“6亿大派奖”中,自第18041期(4月9日20:10开始销售,4月11日开奖)起,有3亿元用于进行追加投注的固定奖派奖。

按照派奖规则:在派奖期间,进行追加投注后,若中得四等奖、五等奖或六等奖,则同时中得派奖奖金,单注派奖奖金依次为:100元、5元、5元。因此,派奖期间,追加投注中得四/五/六等奖的单注奖金分别为400元、20元、10元,如此一来,3元追加投注比2元基本投注时获得的奖金翻倍。

由于固定奖派奖不限制每期的派奖金额,实际中奖多少就派多少奖金,派完即止。据数据统计,在2017年“5亿派

奖”期间,全国共有5842万余人次成为固定奖派奖的受益者,比2016年多了287万人次。以往年的经验来看,固定奖会比一等奖派奖提前结束,所以想要让固定奖奖金翻倍的购彩者,一定要先下手为强。

新增“乐善奖”中奖机会翻倍

如果你进行了追加投注,那么恭喜你,你可以享受到更多的派奖乐趣,收获到更多的实惠,因为在今年的“6亿大派奖”活动中,新增的“乐善奖”派奖只针对采用追加投注的购彩者。

根据派奖规则,自第18055期(5月12日20:10开始销售,5月14日开奖)起,安排1亿元用于进行追加投注的“乐善奖”派奖。派奖期间,每张追加投注的彩票票面宣传栏目将随机打印1注“5+2”超级大乐透号码,即“乐善码”,作为该张彩票“乐善奖”的开奖号码。根据票面投注的号码与“乐善码”相符情况确定“乐善奖”的中奖资格。“乐善奖”奖级设置和相应的中奖条件与超级大乐透游戏规则相同,奖金单独设置,一至六等奖奖金分别为5000元、1000元、500元、50元、5元、3元。

值得注意的有以下四点:
1、“乐善奖”派奖只针对进行追加投注的购彩者。
2、多期票不参与“乐善奖”派奖。
3、“乐善奖”须于当期大乐透开奖后方可兑奖。
4、“乐善奖”的中奖条件与大乐透游戏规则相同。

在这个春意盎然的四月里,赶快踏上大乐透“6亿大派奖”的列车,感受无限的乐趣与欣喜吧。无论是迎接一等奖送来的2400万封顶头奖,还是固定奖奖金翻倍,或是“乐善奖”带来的全新体验,你都不虚此行,因为参与就有机会,遇见就有可能。(张慧慈)